

各 位

会 社 名 株 式 会 社 倉 元 製 作 所
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鈴 木 聡
(J A S D A Q ・ コ ー ド 5 2 1 6)
問 合 せ 先 取 締 役 経 理 部 長 関 根 紀 幸
電 話 0 2 2 8 3 2 5 1 1 1

(訂正) 特別損失の計上および通期(連結・個別)業績予想との差異に関するお知らせ
の一部訂正について

平成 22 年 2 月 12 日付にて開示いたしました「特別損失の計上および通期(連結・個別)業績予想との差異に関するお知らせ」の内容の一部に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせします。なお、数値データの訂正はありません。

記

訂正箇所は下線部分であります。

(2 ページ、本文 3 行目)

修正の理由
〔連結〕

【訂正前】

前回発表予想に対し 1,396 百万円増の 13,896 百万円となります。

【訂正後】

前回発表予想に対し 1,350 百万円増の 13,850 百万円となります。

以 上